



**INSTYTUT GENETYKI I HODOWLI ZWIERZĄT
POLSKIEJ AKADEMII NAUK**

ul. Postępu 36A, Jastrzębiec, 05-552 Magdalenka
Tel.: +48 22 756-17-11, Fax: +48 22 756-14-17

Jastrzębiec, dn. 14.08.2018r.

DAZ-2401/7/18

WSZYSCY WYKONAWCY

W związku z otrzymaniem zapytań do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na sukcesywną dostawę komponentów do pożywek dla Instytutu Genetyki i Hodowli Zwierząt PAN (DAZ-2401/7/18), Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. DZ. U. z 2017r. poz. 1579 z poz. zm.), udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie: Rozdz. 11 pkt. 1 SIWZ

Czy Zamawiający może doprecyzować ile dni wynosi termin związania ofertą? W rozdziale 11 pkt. 1. SIWZ jest 30 dni, natomiast w formularzu ofertowym (załącznik nr 2) 60 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż termin związania ofertą wynosi 30 dni.

Pytanie: Wzór umowy - §2 ust. 1 oraz §4 ust. 7a

Czy Zamawiający odstąpi od telefonicznej formy składania zamówień i zmodyfikuje zapisy umowy? Uzasadnienie: Wykonawca nie jest w stanie telefonicznie określić tożsamości osoby upoważnionej do składania zamówień w imieniu Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający zachowuje dotychczasowe brzmienie postanowień przewidzianych we wzorze umowy, jednak na życzenie Wykonawcy może składać zamówienia środkami komunikacji innymi niż za pośrednictwem telefonu.

Pytanie: Dotyczy pakietu nr 9

Czy Zamawiający w pakiecie 9 pozycji 1 (Lp. 99) wyrazi zgodę na zaproponowanie produktu który filtrowany jest przy użyciu filtra 0.2 μm ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie: Dotyczy pakietu nr 7

Prosimy o podanie wymaganej wielkości produktu wymienionego w pakiecie 7 pozycji 94.

Odpowiedź:

Zamawiający podaje wymaganą wielkość: 5g.

Z poważaniem,

DYREKTOR INSTYTUTU
Prof. dr hab. Jacek Horbańczuk